
EILANDSRAAD VAN ARUBA 
Notulen 1978 No, 5 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 
van Aruba op vrijdag 26 mei 1978 1) des avonds om 
10,00 uur, 2) 

mmm eenn 

Behandelde onderwerpen: 

1) Ingekomen stukken: 
a, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 10 mei 1978 no, 5221 

houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de heer 
Roland Hyacinth Laclé tot lid van de Eilandsraad i,vem. het overlijden 
van de heer José Croes, 

be Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 10 mei 1978 no, 5221 
houdende mededeling dat van de heer Roland Hyacinth Laclé bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

2) an Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven inge= 
volge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba, 

be Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heer 
Roland Hyacinth Laclé, 

1) Zie artikel 18, lid 3 E‚R.N.A, 

2) Ter bevestiging van de mondelinge mededeling terzake, toen bleek dat voor 
de vanochtend 9,00 uur opgeroepen vergadering het vereiste getal leden 
niet was opgekomen. 

DAAGS 

VOORZITTER: PF, Wernet, Waarnemend Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 

SEKRETARISs A‚J. Booi, Sekretaris van het Eilandgebied Aruba, 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: H‚ Angela, Mej, Ge Barefio, P. Bislip, GeFe Croes, Jake 
Frank, RV, Henriquez, PePe Kelly, Dele Leo, Je De Vede Linde, C.Be Odor, Ce 
Pieters, Se, Spanner, GePe Trinidad, Je Noguera, ReReHe Richardson, C, Laclé, 
C,Be Boekhoudt, E.J. Vos, Th, Figaroa. 

AFWEZIG I5 HET LID: F,H, Croes, 

De vergadering wordt om 10,00 uur pem, door de Voorzitter geopend, waarna het 
Aruba Dushi Tera gespeeld wordt, 

DE VOORZITTER; Mi ta habri e reunion jamando tur bonbini y mi ta pone mes ora 
na orde punto Ll di agendas 

ae Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dd, 10 mei 19/8 no, 5221 
houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de heer 
Roland. einth Laclé tot lid van de Bilandsraad i,veme het overlijden 
van de heer José Croes, 
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Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk als kennisgeving aangenomen. 

be Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dd. 10 mei 1978 no 221 
houdende mededeling dat van de heer Roland Hyacinth Laclé bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

Ôp voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk als kennisgeving aangenomen. 

Agendapunt 2: 

Ze Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven ingevole 
ae artikel 28 van het Reeslement van Orde Eilandsraad Aruba, 
in benoem bij deze de volgende personen als lid van de commissie tewe de 
heren Pedro Bislip, Ralph Richardson, Ciro Pieters en met de heer Bislip 
els Voorzitters 

Je QMderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heer Roland 
acinth Laclé, in 

ïk stel voor deze vergadering even te schorsen opdat de commissie de 
kans krijgt de geloofsbrieven te onderzoeken, rapport uit te brengen aan 
de Raade 

— Na de schorsing = 

VOORZITTER: De geschorste vergadering wordt doorgezet, Het woord is aan 
ce Voorzitter van de Commissie, 

DE HEER P, BISLIP: Na nomber di e comision mi kier a participa Bo cue comi= 
gon a onderzoek e credencialnan pa tuma Sr, Roland Lacl6 como miembro di 
Xrlamento y cu no a haya nada contra pa nombra Sr. Laclé como miembro y ta 
paoponé Sr, Laclé como tal, Masha danki, 

DE VOORZITTER: Na promé luga mi kier a gradieci e comision pa nan trabao, Tin 
ùs proposieion di e comision pa aceptá Sr, Laclé como miembro di Raad, 

Ns ta bai pa e votamento, esun cu vota vóór/pro ta vota pa Sr, Roland Laclé 
werde aceptá como miembro di Raad y esun cu vota contra/tegen ta vota contra 
z proposicion pa admitf Sr, Laclé como miembro di Raad, 

WOR STEMMEN DE LEDEN: He, Angela, Mej, Ge Barefio, P, Bislip, G.F. Croes, Je 
B Frank, R‚V, Henriquez, P.P, Kelly, Dele Leo, JeDe Vede Linde, C,Ee Odor, 
5, Pieters, S.A, Spanner, GePe Trinidad, J, Noguera, ReR‚He Richardson, C, 
leclé, C,B. Boekhoudt, B.J, Vos, Ih, Figaroas 

En VOORZITTER: Mi ta constatá cu Sr, Laclé a worde admitf como miembro di 
ad cu 19 votos na favor y ningun contra, Mi kier a duna un palabra di bone 

Mni na Sr, Laclé como miembro di Raad un biaha mas y mi ta deseele éxito 
ten su trabao, 
WM ta sera e reunione 

Kerna wordt het Aruba Dushi Tera gespeeld, 

& vergadering wordt door de Voorzitter gesloten om 10,35 neme op 26 mei 1978, 

dus vastgesteld in de vergadering Vansasesesee 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 
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